
     ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΟΥ
ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΟΣΟ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ. ΑΥΤΟ ΤΟ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΟΧΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΤΩΝ

ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΝΕΑ ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΤΡΙΑ ΖΩΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ. ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ ΕΚΕΙ! ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ

ΕΡΓΑΛΕIΩΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΑΥΤΑ
ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ, ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΣΟ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΩΝ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑIΑΣ.

Το διαδραστικό διαδικτυακό σύνολο εργαλείων RECOVER



Είτε πρόκειται για ένα νέο άτομο που παθιάζεται με την
προστασία του περιβάλλοντος, είτε για έναν εργαζόμενο στον
τομέα της νεολαίας που είναι αφοσιωμένος στην καθοδήγηση
για μεγαλύτερη περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, αυτή η
εργαλειοθήκη παρέχει τους πόρους και τα εργαλεία που

απαιτούνται για την επίτευξη των στόχων σας.

Με έξυπνο σχεδιασμό και ελκυστικό περιεχόμενο, αυτή η
εφαρμογή στοχεύει να αποτελέσει έναν αξιόπιστο συνεργάτη
για την ανάπτυξη δεξιοτήτων και γνώσεων στην οικολογία και

την προστασία του περιβάλλοντος. Επιπλέον, όντας
προσβάσιμη μέσω διαδικτύου, είναι εύκολη στη χρήση και

προσφέρει ευελιξία στην πρόσβαση σε μαθήματα και
εκπαιδευτικό υλικό, ανεξάρτητα από την τοποθεσία ή τον

χρόνο.  

Ξεκινήστε το ταξίδι σας προς έναν πιο βιώσιμο κόσμο σήμερα
με αυτή την καινοτόμο εφαρμογή!



 

Η πιλοτική φάση της εφαρμογής θα διαρκέσει από τον Μάιο έως τον
Ιούνιο. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου δοκιμάζεται η
λειτουργικότητα της πλατφόρμας με τη βοήθεια μιας ομάδας νέων και
εργαζομένων στον τομέα της νεολαίας. Η ανατροφοδότηση που
λαμβάνουμε μας βοηθά να βελτιώσουμε την εφαρμογή αλλά και να  
βεβαιωθούμε ότι η εφαρμογή ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τις
προσδοκίες των χρηστών. 

Με αυτό το πιλοτικό πρόγραμμα βρισκόμαστε πιο κοντά στην
παροχή μιας ψηφιακής εμπειρίας στις πράσινες δεξιότητες.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις
απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

Εταιρικό Σχήμα!


